

# 体操世锦赛： 18岁韦筱圆蝉联高低杠冠军

## 拜仁客胜柏林赫塔 多特小将梅开二度



据新华社英国利物浦11月5日电(记者肖亚卓 张薇)一套全场最高难度的动作,下法稳稳落地,14966分,18岁的韦筱圆5日在利物浦举行的第51届体操世锦赛高低杠项目中战胜一众好手,成功卫冕。

“今天是做好了准备上来的,这几天教练对我状态的调整,成套动作的质量抠得都不错,所以心里还是挺有底的。”韦筱圆赛后说。

当天的决赛,韦筱圆最大的对手当属两届世锦赛金牌得主、东京奥运会高低杠冠军、比利时名将德瓦埃勒。对年轻的韦筱圆来说,德瓦埃勒也是她非常尊敬的对手。2021年在日本北九州举办的世锦赛上,韦筱圆第一次品尝到世锦赛冠军的滋味,但那一场比赛德瓦埃勒没有参加,所以这是韦筱圆第一次和德瓦埃勒正面较量。

决赛中,德瓦埃勒比韦筱圆先出场,14700分对于这位世界顶尖高手来说并不算特别好,在已出场的选手中落后美国选手琼斯排在第二。韦筱圆若稳定发挥,非常有希望争夺奖牌甚至金牌。

“上场前我

都没有看对手的分,一般后出场的比赛我都不看,免得影响自己的动作。到我了,我准备好了,上去就比。”韦筱圆说。

一套难度分达到6.6的动作,稳稳落地后,韦筱圆激动地挥舞双手,与教练拥抱,那一刻她已经对最后的结果有底了。最终,完成分8.366,总分14.966,韦筱圆战胜了之前一直敬仰的对手。

“德瓦埃勒是现役高低杠运动员里特别值得我学习的对象,今天跟她比我特别开心,也第一次有了和她的合影。”说起这位对手,韦筱圆变成了“小迷妹”,但谈及两人的竞争,她又显示出初生牛犊的气势。“我觉得我的难度是有优势的,但是我在韵律上还有高低杠上的流畅性方面没她那么老到,她还是值得我学习的。”

从东京奥运会上的候补选手,到近两届世锦赛连续夺金,这一年多来,韦筱圆进步神速。但她坦言,成绩都是从日复一日的训练中得来的,而训练的过程也绝不是一帆风顺。

“其实这一年也不是每天都这么顺利,状态也有起伏。但关键还是自己的想法和目标,主动跟教练配合好,努力去完成。”韦筱圆说。

说起未来的目标,2024年巴黎奥运会无疑是重中之重。在被问到有没有信心在巴黎奥运会上夺金时,韦筱圆非常坚决地给出了肯定的回答。

11月5日,韦筱圆在比赛中。

新华社记者 李颖 摄

据新华社柏林11月5日电(记者魏硕)2022—2023赛季德国足球甲级联赛第13轮5日展开六场较量,拜仁慕尼黑客场3:2战胜柏林赫塔,在各项赛事中取得八连胜;多特蒙德主场3:0击败波鸿,迎来联赛三连胜。

拜仁队长诺伊尔在因伤缺席近一个月后重新回到赛场,收获了个人职业生涯对阵柏林赫塔的第22次胜利。穆夏拉在第12分钟接马内传球,冷静射门得分。前锋舒波-莫廷在第37分钟和第38分钟连续两次门前近距离倒地抢射得分,将比分扩大为3:0。

上半场最后五分钟,柏林赫塔展开反击。先是卢克巴基奥接里希特右路传中,门前凌空推射扳回一城。第45分钟,塞尔克抓住点球机会将差距进一步缩小。但拜仁最终3:2战胜对手,在本轮柏林联合的比赛尚未进行的情况下,暂时位列德甲积分榜第一。

多特蒙德凭借上半场的3粒进球,完胜到访的波鸿。小将穆科科大放光彩,且创造了新的德甲纪录。第八分钟,穆科科在前方拼抢拿球后,左脚施射中的,17岁350天的他成为在德甲联赛打入10球的最年轻球员。第12分钟,多特蒙德前锋马伦在禁区内被对方侵犯,雷纳主罚点球命中。上半场补时阶段,多特蒙德后场长传反击,穆科科得球后看到门将站位靠前,近30米处一脚精彩吊射得手,攻入个人第11粒德甲进球。多特蒙德排名暂时升至第三。

## 老鹰加时胜鹈鹕 太阳力压开拓者

新华社华盛顿11月5日电2022—2023赛季美职篮5日展开多场较量,亚特兰大老鹰经过加时以124:121战胜新奥尔良鹈鹕,菲尼克斯太阳以102:82大胜波特兰开拓者。

鹈鹕队与老鹰队的比赛中,双方首节比分交替上升,打得难解难分。第二节老鹰队打出一波进攻高潮,一度领先12分,半场结束时以60:52领先。易边再战,鹈鹕队在第三节节末阶段突然发威,凭借单节得到的33分,将比分差距缩小至3分。末节鹈鹕队进一步抹平分差,双方在常规时间内战至109平后进入加时赛。加时赛中发挥更胜一筹的老鹰队最终以3分险胜。

本场比赛,老鹰队的杨贡献34分和10次助攻,鹈鹕队麦科勒姆和威廉森均有29分入账。

开拓者队客场面对太阳队。前一比赛日,开拓者队凭借终场前1秒格兰特的一记后仰跳投“绝杀”太阳队。比赛中太阳队牢牢掌控节奏,开拓者队进攻过于依赖内线,外线进攻效率不高,太阳队半场领先多达21分。易边再战,太阳队进攻越打越顺,比分差距被拉开,比赛提前失去了悬念。凭借本场胜利,太阳队力压开拓者队,重返西部榜首位置。

# 新赛季首冠! 中国队短道速滑世界杯混合接力摘金

新华社北京11月6日电(记者刘阳 曹奕博)2022—2023赛季国际滑联短道速滑世界杯盐湖城站比赛当地时间5日进入第二个比赛日,年轻的中国队力压韩国、美国和荷兰队勇夺混合团体接力金牌。这是中国短道在本赛季世界杯比赛中收获的首枚金牌,也是新奥运周期、新赛季中国冰雪项目在国际赛场赢得的第一金。

抵达美国盐湖城后,中国队饱受伤病困扰,以小组第二身份晋级A组决赛后,平均年龄21岁的李文

龙、张楚桐、钟宇晨和王欣然面对强手毫不畏惧,最终以2分37秒153,力压韩国队0.028秒拼下一枚宝贵的金牌。美国队以2分37秒687获得铜牌,荷兰队名列第四。

本赛季中国队阵容以年轻运动员为主,将参加全部六站世界杯,盐湖城是第二站比赛。当日还决出男、女500米第一次比赛和男、女1500米比赛四个个人项目的奖牌。李文龙是当日唯一晋级个人项目A组决赛的中国队选手,获得男子1500米

第七名。该项目冠军由荷兰队的范德沃特夺得,成绩是2分11秒909。

19岁的张楚桐获得女子500米第一次比赛B组决赛第二名,冠军由加拿大队名将金·布廷以43秒095获得。青岛小将贾惠凌因犯规止步女子1500米半决赛,韩国选手金吉莉以2分26秒530夺冠。中国队在男子500米项目上优势不再,最好成绩是钟宇晨进入四分之一决赛,金牌由加拿大队的劳恩以40秒946获得。

中国队领队刘辰宇在

接受记者电话采访时表示,全队克服人员短缺的困难参加盐湖城站比赛,每名运动员都值得表扬。他说:“盐湖城站比赛是对大家意志品质的考验,混合团体接力金牌提升了全队的自信和士气。我们会继续努力、取得更好的成绩回报大家的支持。”

当地时间6日,世界杯盐湖城站将决出男、女500米第二次比赛,男、女1000米,女子3000米接力和男子5000米接力共六个单项的奖牌。